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Характерною структурною особливістю Оболонського району є те, що 
поруч із щільною забудовою існують незабудовані території -  навколо водних 
об’єктів та периферійні, які вкриті рослинністю лісових або лучних формацій. Ці 
землі мають виключне рекреаційне, оздоровче, екологічне значення і потребують 
охорони та збереження. Оболонський район неодноразово був визнаний районом 
найкращого благоустрою в місті Києві.

Площа озеленених територій Оболонського району складає 551,97 га, з них 
насаджень загального користування -  409,32 га. За площею парків Оболонський 
район посідає п’яте місце серед 10 районів Києва.

За даними КП УЗН Оболонського району, отриманих нами в ході 
досліджень, до насаджень загального користування Оболонського району входять 
11 парків, 153 сквери, 5 бульварів. Найвизначніші з них: парк «Наталка», «Пуща- 
Водиця», біля озер Йорданське та Кирилівське, «Оболонь» в урочищі Наталка, 
північніше від озера «Лукове» (спеціалізований парк «Дубовий гай»). Із 11 парків, 
які є в районі лише 3 відповідають вимогам.

На сьогодні на території району розташовано 153 сквери, загальною площею 
119,08 га. Є ряд скверів, які не відповідають нормам для отримання цього статусу. 
Але міська влада надала цим територіям статус скверу з метою збереження від 
забудови. Із бульварами така ж сама ситуація: лише один бульвар вздовж вулиці 
Маршала Рокоссовського, площею 1,25 га, має необхідні для бульвару елементи.

Видова структура об’єктів загального користування Оболонського району м. 
Києва представлена в основному листяними видами: липа дрібнолиста, 
гіркокаштан звичайний, дуб звичайний, береза повисла, клен гостролистий. Із 
хвойних виявлені -  ялина звичайна ^Іаиса’, сосна чорна, туя західна, ялина 
звичайна. Переважають рядові та групові посадки, а також солітери. Кущі присутні 
не на всіх територіях, в основному у вигляді живоплотів. Також в декількох 
скверах є вертикальне озеленення у вигляді арок і пергол завитих виноградом 
амурським.

В цілому, характеризуючи сучасний стан насаджень загального 
користування на території Оболонського району можна зробити висновок про 
недостатність зелених насаджень та істотні проблеми в питаннях озеленення. 
Серед них найбільш гостро позначилися такі: якісна деградація, відсутність 
документації про систематичний моніторинг стану об’єктів, непрофесійне 
ставлення міської влади до питань озеленення, проблеми правового характеру на 
багатьох територіях, недостатнє фінансування робіт з озеленення та збереження 
природних комплексів міста.
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